

2018年2月13日
星期二
农历丁酉年十二月廿八

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2048 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



全市领导干部会议召开

宣布省委关于汝州市主要领导职务调整的决定

陈天富同志任中共汝州市委书记

本报讯 (记者 李红涛) 2月12日上午,全市领导干部会议召开,平顶山市委常委、组织部部长张明新出席并讲话,平顶山市委组织部副部长、县(市、区)干部科科长宋磊宣读省委组织部任职文件,省委决定:陈天富同志任中共汝州市委书记。

张明新在讲话中指出,这次汝州市主要领导的调整,是省委经过通盘考虑、慎重研究作出的决定,符合汝州市干部队伍建设的实际和经济社会发展的需要,希望大家一定要把思想和行动统一到省委的决定上来。

张明新指出,陈天富同志政治立场坚定,工作思路清晰,有很强的组织协调能力和驾驭全局的能力,在政府做了大量卓有成效的工作。按照全域发展规划,推动城乡一体化发展。加快产业转型升级,培育了一批新兴主导产业。大力实施百城建

设提质工程,城市面貌显著改善。规范推行PPP合作模式,被评为全国PPP示范项目重点推介市,受到国务院表彰。

张明新强调,陈天富同志务实重干,率先垂范,勇于担当,敢于负责,严于律己,群众基础好、威信高。省委对陈天富同志的工作是充分肯定的,认为他担任汝州市委书记是合适的。相信陈天富同志一定能够团结带领汝州市广大干部群众,开拓创新,求真务实,把汝州的事情办好,让省委放心,让干部群众满意。同时,也希望汝州市委、市人大、市政府、市政协领导班子,切实把思想和行动统一到省委的决定上来,维护好以陈天富同志为班长的班子团结,紧密协作,相互支持,不断推动汝州市经济社会事业取得新成效。

陈天富表示,坚决拥护省委决定,衷心感谢

组织的培养和信任。在今后的工作中,将坚决维护习近平总书记的领袖和核心地位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,全面贯彻落实中央、省委、平顶山市委各项决策部署。继承和发扬班子团结和谐的好传统,充分发挥市人大、市政府、市政协班子的作用,崇尚实干,狠抓落实,时刻以大局为重、以事业为重、以民生为重,心往一处想,劲往一处使,营造团结一心、共谋发展的强大合力。

陈天富表示,在汝州成功实现“三年打基础”阶段性目标,迈入“五年大发展”的关键时期,能够接过汝州发展的接力棒,深感使命光荣、责任重大,将坚持一张蓝图绘到底、一心一意谋发展,按照既定的发展目标,持续发力,接续奋斗,乘势而上,努力开创汝州经济社会发

展新局面。坚决打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,坚决抓好党风廉政建设、社会治安、信访稳定、安全生产、网络安全等底线工作。坚持发展第一要务,以项目建设带动产业转型、民生改善、城市提质。坚持以百城建设提质工程为抓手,认真做好“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城”四篇文章,争创全国文明城市、国家森林城市、国家生态园林城市。牢固树立以人民为中心的发展思想,持续实施“十大民生工程”,解决好群众关心关注的民生问题。坚持以推进“两学一做”学习教育常态化制度化为契机,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。严格落实中央八项规定实施细则,带头执行廉洁自律各项规定,坚决反对和抵制一切消极腐败现象。

陈天富说,有省委、省政府和平顶山市委、

市政府的坚强领导,有历届市委、市政府打下的坚实基础,有120万汝州人民的团结奋斗,一定会续写汝州更加美好、更加辉煌的发展新篇章。

市委副书记李运平代表市委四大班子和全体党员干部表态:坚决拥护省委的决定,全力支持、全力配合陈天富同志的各项工作。在以陈天富同志为班长的市委班子带领下,深入学习贯彻党的十九大精神,全面落实中央、省委、平顶山市委各项决策部署,真抓实干,攻坚克难,精诚团结,努力开创新时代汝州全面建成小康社会新局面。

汝州市副县级以上领导同志;市委委员、市委候补委员;各常委部门常务副职;市委组成部门、群团组织和市政府组成部门主要负责同志;各乡镇(街道)党政正职参加会议。

陈天富专题调研信访工作

本报讯 (记者 李红涛) 2月12日下午,市委书记陈天富到市群众来访接待中心专题调研信访工作,并召开汇报会。

在听取了全市信访工作情况汇报后,陈天富对信访工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,在新的历史条件下,人们对美好生活的向往,不仅体现在物质层面,更向公平、正义、安全和环境等多个领域拓展延伸。全市信访系统要积极主动适应社会主要矛盾的新变化,深入研究社情民意的新情况、新动向,加强对信访矛盾的综合研判,增强工作的前瞻性、系统性、规律性,更好地履行职责,不断提高新形势下做好信访工作的能力和水平。

陈天富强调,做好下一步信访工作,要认真贯彻落实习近平总书记关于信访工作重要指示批示精神,旗帜鲜明讲政治,把牢做好新时代信访工作的政治方向。要树牢宗旨意识,始终坚持以人民为中心的发展思想,把信访工作作为倾听民声、集中民智、维护民利、凝聚民心的重要途径,千方百计为群众排忧解难,依法及时就地解决群众合理诉求。要坚持社会公平正义,加强干部队伍建设,提升信访工作执行力,确保社会和谐稳定。

市领导张留华、刘鹏、郭杰、李涛、李游、范响立、张志伟、杜江涛、祁明安及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加调研。

陈天富调研城市亮化工作

本报讯 (记者 于俊鸽) 2月12日晚,夜色降临,华灯初上,市委书记陈天富先后来到禄丰街、中大街、建设路、永安街、康盈街等地,调研城市亮化情况。

夜色中的市区,流光溢彩,美轮美奂,分外妖娆。调研中,陈天富对各街道在城市亮化工作中取得的成绩给予了充分肯定。他说,为了进一步优化城市环境,提升城市形象,以更加优美的城市夜景迎接新春佳节,连日来,各街道加班加点,克服重重困难,以精品街道的美化、亮化为重点,新建和改造了一批亮化设施,成绩显著,效果突出,市民反应良好,城市夜景亮化档次和品位得到了大幅提升。

陈天富指出,实施灯光亮化工程的目的不仅要让外来客人欣赏到我市的美丽夜景,更重要的是方

便市民、服务群众,让市民夜晚有一个好的休闲场景,让人民群众充分感受到全市近年来城市发展的巨变,感受到生活环境的变化和改善。

就进一步做好城市亮化工作,陈天富要求,相关部门要从细微入手,认真研究制定有关城市夜景亮化建设的管理办法,使城市夜景亮化建设逐步走上制度化、规范化的轨道。要将夜景亮化工作纳入城市建设总体规划,做到在城市规划和建设的同时,同步实施亮化工程。要加强对城市的管理,加大重点路口、重点地段的亮化,确保如期完成亮化任务,让市民度过一个愉快、温馨的新春佳节。

市领导李运平、张留华、陈国重、李晓伟、张伟、刘鹏、郭杰、李涛及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加调研。

市委常委班子 2017 年度民主生活会召开

陈天富主持并作总结讲话

本报讯 (记者 李红涛) 2月12日,按照省委和平顶山市委要求,市委常委班子以认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题,召开2017年度民主生活会。重点对照党章、对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,联系班子和个人实际,查找存在的突出问题,深刻进行党性分析,开展批评和自我批评。

平顶山市委组织部副部长、县(市、区)干部科科长宋磊,平顶山市委第三纪检监察室主任可建宏等到会指导。

陈天富主持会议并作总结讲话。李运平、李晓伟、张伟、刘鹏、郭杰、李涛、张剑奇、李游出席会议。张留华、陈国重列席会议。

市委常委会对这次民主生活会高度重视。会前,多次组织集中学习,认真学习党的十

九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,专题学习《规定》《实施细则》,不断深化思想认识。通过调研、走访、座谈、发放征求意见表、设置征求意见箱、网络征询等方式,广泛征求不同层面党员干部群众的意见建议。陈天富同志审定了民主生活会方案,主持召开征求意见座谈会,与市委班子成员谈心谈话,主持起草常委班子对照检查材料,审阅常委们的发言材料。各位常委虚心听取各方意见,相互谈心交流,联系思想工作实际,查摆问题、剖析原因,撰写发言提纲,为开好民主生活会作了充分准备。

陈天富代表市委常委班子作对照检查。随后,陈天富带头作个人对照检查,开展自我批评,带头接受各位常委的批评。常委班子其他成员逐一作了对照检查,开展批评和自我批评。大家围绕主题谈认识体会,针对问题把自己摆进去,认识深刻、态度诚恳,联系实际、查摆严格,突出了政治站位,坚持了问题导向,体现了从严从实、自我批评刀刃向内,相互批评真刀真枪,起到了统

一思想、明确方向,增进团结、凝聚力量的效果,有利于更加有力地加强市委常委班子自身建设,更加扎实地推进党的十九大精神和中央、省委、平顶山市委决策部署在汝州落地生根。

陈天富在作总结讲话时指出,各位常委紧扣本次民主生活会主题,认真开展了坦诚的批评。大家放下包袱,从关心爱护同志出发,推心置腹、坦诚相见,严肃指出了存在的问题。大家围绕查摆出的问题,提出了整改措施,针对性、操作性都较强。这次民主生活会深化了坚定维护以习近平同志为核心的党中央为核心的党的思想自觉、政治自觉和行动自觉,达到了预期效果。

陈天富强调,下一步,要继续深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步深入查找问题,完善整改措施,持续转变作风,切实增强班子的凝聚力、战斗力,坚持一张蓝图绘到底、一心一意谋发展,奋力开启新时代汝州全面建成小康社会新征程。

陈天富看望慰问民生部门一线职工

本报讯 (记者 李红涛) 2月12日下午,市委书记陈天富带领相关部门负责人,先后来到市公安交警大队土地岗、煤山公园北门、市标东北角、丹尼斯超市等地,亲切看望慰问春节期间仍坚守岗位的交通、城管局执法人员、环卫工人、超市销售员等一线干部职工,并代表市委、市政府向坚持节日生产的广大干部职工表示慰问。

每到一处,陈天富都与职工一一握手,向大家致以新春的祝贺和亲切的问候,听取相关单位负责人的汇报,详细了解春节期间民生保障等情况。

针对节日期间各项民生工作,陈天富强调,公安交警部门要继续发扬特别能吃苦、特别能奉献的精神,围绕中心,服务大局,以一流的作风、一流的业绩,为维护社会和谐稳定作出新的更大的贡献。城管部门要继续发扬特别能战斗的精神,再接再

再厉,立足本职、爱岗敬业、努力拼搏,营造良好的市容环境。环卫部门要继续发扬敬业奉献的环卫行业精神,把精细、精准、精心标准落到实处,让我们的城市装扮得更加靓丽,为人民群众提供一个干净、整洁的城市环境。物资供应部门要进一步加强进货渠道监管,严把食品物品质量,确保春节期间货源充足、价格稳定,让老百姓买得放心、用得舒心。

陈天富强调,各相关单位要时刻把人民群众放在心上,进一步强化责任意识、服务意识,发扬优良作风和奉献精神,周密部署、科学调度,搞好生产、保障供给,保证质量、保证安全,让广大人民群众过一个欢乐祥和的春节。

市领导李涛、李游、范响立、祁明安及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加慰问活动。



德润纸坊 花开汝州

2月7日晚,纸坊镇第二届“践行汝州精神,传承中华美德”颁奖盛典在市体育中心盛大举行。

颁奖盛典上,该镇2017年度星级文明村及文明户、最美公仆、美德少年、最美庭院、人居环境示范点等先进单位和个人受到表彰奖励。图为颁奖晚会演出现场。

魏少真 邵艳涛 摄